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«DESCTIPOPROP» «DESCPROP» N° «NPROC» / «ANOPROC»
Concede título de “Cidadão Honorário” ao Senhor  JORGE EDUARDO YAMADA GUENCIA
A Câmara Municipal de Registro DECRETA:
Art. 1º Fica concedido o título de “Cidadão Honorário” ao Senhor JORGE EDUARDO YAMADA GUENCIA.
Art. 2º O título outorgado por este Decreto Legislativo será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal.
Art. 3º   As despesas com a execução deste Decreto Legislativo correrão por conta de verba própria suplementada se necessário.
Art. 4º   Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, «DATAPROTOCOLO».
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JUSTIFICATIVA:
             Nasci em Santos/SP, e vim morar ainda recém nascido em Registro/SP, local onde meus pais montaram um comércio de peixes e posteriormente meu pai se tornou agricultor no cultivo de banana; e minha mãe continuou no comércio mudando de ramo com a loja Eduardo Bijuterias, no qual permaneceu proprietária por mais de quarenta anos, vendendo em 2018.
             Comecei meus estudos na cidade, e permaneci ate completar o segundo grau, fui morar na capital do estado, para cursar o ensino superior; me formando em odontologia pela Universidade de Mogi das Cruzes, conclui o curso em 1998 e permaneci trabalhando e me aprimorando na capital ate 2005.
              Em junho de 2005, voltei para a cidade de Registro, decidi alugar uma casa no Bairro Nosso Teto, local onde montei meu consultório, fui o pioneiro em montar consultório dentário em bairro nessa cidade. Permaneci ate janeiro de 2018 neste imóvel um ano após a morte do meu pai. 
            Posteriormente, mudei meu estabelecimento para o centro de Registro já com sede própria, ao lado da casa dos meus pais, por motivos familiares decidi ficar mais próximo da minha mãe, onde poderia melhor assessora lá. Decisão essa tomada, pois eu em conjunto com meus irmãos o prometemos ao nosso saudoso pai. Onde morei toda minha infância e adolescência, local onde até hoje exerço a função de cirurgião dentista.
             Com muito orgulho por ser acolhido por Registro, cidade esta que acolheu a mim e meus irmãos mais novos. 
              Registro, cidade onde conseguimos colher bons frutos depois de muito trabalho e estudo.
              Agradeço primeiramente a Deus, aos meus pais, meus familiares, meus amigos e a cidade de Registro por tudo de bom que plantei e colhi.
                                                                                               Registro, 30 de Agosto de 2022
                                                                                                JORGE EDUARDO YAMADA GUENCIA.       
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